

Профилактическая акция " Внимание - дети! "

В рамках профилактической акции "Внимание - дети!" Командир отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по Катав-Ивановскому району Садыков Эдгар 6 сентября посетил детский сад № 10 "Сказка" для проведения уроков дорожной грамотности.

✅ Юным пешеходам напомнили о правилах дорожного движения, о том, как правильно переходить проезжую часть по регулируемым и не регулируемым пешеходным переходам.

✅ Ребятам было разъяснено, что ни одно транспортное средство резко не останавливается, что всегда надо переходить дорогу на максимально безопасном расстоянии от транспортного средства.

✅ Так же в целях личной безопасности ребятам настоятельно рекомендовано в вечернее и сумеречное время использовать на одежде светоотражающие элементы с тем, чтобы максимально обезопасить себя на проезжей части в темное время суток.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИН](#)
[СКОЙОБЛАСТИ](#) [#ВниманиеДети](#)

